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1) Основным организатором производства в современном обществе является:
1). отдельный человек
2). семья
3). предприятие
4). государство в целом

2) Природные ресурсы, используемые в современном хозяйстве:
1). ограничены
2). неисчерпаемы
3). постоянно возрастают

3) При покупке товара на рынке деньги выступают в качестве:
1). средства всеобщего обмена
2). средства платежа
3). средства накопления

4) Позднее всего в качестве денег стали использовать:
1). бумажные банкноты
2). золото
3). меха
4). кредитные карточки

5) Семейный бюджет составляют:
1). семейные сбережения
2). государственная помощь семье
3). доходы и расходы семьи

6) Понятие «общество» применимо:
1). к любой исторической эпохе
2). только к современному периоду
3). к эпохе возникновения и существования государств

7) Понятие «страна» подразумевает:
1). политическую организацию общества с определенной формой правления
2). социальную организацию общества
3). территорию, имеющую определенные границы

8) Развитие производства относится:
1). к социальной сфере общества
2). к политической сфере общества
3). к экономической сфере общества
4). к духовной сфере общества

9) «Человек разумный» появился примерно:
1). 3 млн лет назад
2). 40 тыс. лет назад
3). 5 тыс. лет назад

10) К чертам (характеристикам) родовой общины не относится:
1). кровное родство ее членов
2). коллективный труд
3). неравное распределение благ
